

Следователи проводят уроки мужества в школах



Сотрудники следственного управления СК России по Омской области с целью патриотического и нравственного воспитания подростков проводят уроки мужества в общеобразовательных школах.

Так, следователи следственного отдела по Ленинскому округу г. Омска встретились с учащимися 5 класса омской гимназии № 75, с которыми провели урок мужества, следователи рассказали детям о подвиге омских тружеников тыла во время Великой Отечественной войны.

Следователи Тюкалинского межрайонного следственного отдела провели уроки мужества в районной средней школе и социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Солнышко». Кроме того, ребятам следователи рассказали об ответственности за правонарушения, привели примеры асоциального и аддиктивного поведения, а с педагогическим коллективом социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних

обсудили особенности суицидального поведения подростков и меры по предотвращению негативных последствий.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1206534>